KontposbHas padora mo reomerpuu 3a 1 moayroaue 7 Kiace

Bapuanr 1
1.OtmetbTe TOouku A u B nexamue Ha npsimoit a. Otmerste Touku C u D He
Jexaiue Ha npsamoil a. [Iposeaute npsimyto npoxoasiyto yepe3 Touku C u D.

2.1anbl cmexnble yrael ABC u DBC. Yron ABC pasen 45°. Haiinute yroa DBC.

3. [lepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TpEeyrojbHUKa paBeH 16,6 M. Haligute ero
CTOPOHBI, €CJIM OCHOBaHUE 00JIbIIe OOKOBOM CTOPOHBI HA 4 CM.

4. Ha Guccekrtpuce yria A B3dra Touka B, a Ha cTtopoHax yriaa — touku C
u D, Takue, uro yron ABCpasen yrny ABD. [Jokaxute, uto AD = AC.

5. Ha ocnoBanuu AC paBHoOenpenHoro tpeyroinbHuka ABC oTi0keHbl paBHbIE
orpe3ku AD u EC. Jlokaxure, uto TpeyroibHuk BAD pasen tpeyronsuuky BCE.

Bapuanr 2
1.OT™eThTE TOUKM A 1 B He nexaiue Ha npsimMoit ¢. OTMeTbTe
toukn M u N nexaiue Ha npsamoit a. [IpoBeauTe npsiMyro MPOXOAIIYIO Yepe3
touku M u N.

2.1anbl BeptukanbHbie yriibl ABC u DBC. Yron ABC pasen 45°. Haitnure
yroa DBC.

3. [lepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TpeyrojbHUKa paBeH 23 M. Haiinure ero cTopoHsl,
€CJIM OCHOBaHUE MEHBIIIE OOKOBOW CTOPOHBI HA 4 CM.

4. Ha Guccektpuce yria A B3dra Touka B, a Ha cropoHax yria — touku C
u D, takue, uro yron ABCpasen yriny ABD. Jlokaxute, uto AD = AC.

5.Ha ocnoBanuu AC paBHoOenpenHoro tpeyroisauka ABC orMeueHsl
touk M u K Tak, uro yron ABM pasen yriny CBK.. Jlokaxkurte, 94TO TpeyroJbHUK
ABM pagen tpeyroapauky CBK.



